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Mapka akkymynsTopHbix 6aTapeit Security Force — 3T0 KayeCTBEHHble

aAKKyMYnATOpPbI, CO3aaHHbIe cnelnanbHO AA 0OXPaHHO-NOXapHbIX CUCTEM.

CTaumoHapHble CBMHLIOBO-KUCTIOTHbIE HEOGCIYXMBAEMbIE aKkyMynsiTOpbI

Security Force nsrotoenexbl no texHonorn AGM.

PekomMeHOOBaHbl NSt WUCMONb30BaHMs B CriaboTOYHbIX CUCTEMAX U

ONTUMN3NPOBaHbI ANA paGOTbI B LMKITUHECKOM peXnMeE.

KoHcTpyKuua 6atapeun

KomnoHeHt | Monox. nnactuHa | Otpuy. nnactuHa | KoHTeliHep Kpblwka KnanaH Knemmbl Cenapatop OnekTponut
Marepuan [vokeua ceuHUa CauHey ABS ABS Kayuyk Megb CreknosonokHo | CepHas kucnota
TexHn4YecKkue xapakTepucTuKm OcobeHHOCTU
HomuHanbHoe HaMPAKEHUE. ... 12B e TexHonorus AGM no3sonser peKOM6VIHI/Ip0BaTb
CpoK CRyXObl .....eccvveeans O 3-5 net 99% BbIAENSEMOrO ra3a;
HomuHansHas emkocTb (25°C) . ,
y e HeT orpaHnyeHuin Ha BO34YLUHbIE NEPEBO3KMY;
20 YACOBON PABPSAL «.evvrvervrrerrrreressesessssssssessssssesessssesesnsns 1,2 Ay
BHyTpeHHee ConpoTUBMEHIe e CooteeTtcTaue Tpebosanuam UL;
MONHOCTbHO 3apsikeHHor 6aTapem (25°C) .............cee.ee.. 90 MOM e Jkcnnyatauus B Mio6OM NONOXEHWM;
CaMOopaspsid .....coovveeeeriiienan, 3% emkocTu B Meca, npn 25°C o [lerMpoBaHHble KarbLmem CBIHLIOBbIE NNacTUHbI
0BecneynBaloT BbICOKYH NMOTHOCTb SHEPTU;
Pabouuit ananasoH Temneparyp o [POAOMKUTENbHbIN CPOK CIIYKBbI;
PaBPSAL v -15~50°C * Heobcnyxvsaembie. He TpebyeT nonvea auctunnsra;
BAPAL e s -10~50°C e Huskuin camopaspsg,;
XDEHEHUE .....covviveiieiiie ettt -20~50°C e Kopnyc akkymynsiTopa BbINofiHeH 13 nnactuka ABS,

MeTop 3apsiga: nocTosHHbIM HanpsikeHnem (25°C)
Lnknuyeckuin pexxum (14,4 — 15,0 B)
MaKC.3aPAAHBIA TOK ......vvvveeeeeiivvveeeesseeenseseesssssesssnnenees 0,30 A
TemnepaTypHas KOMNEHCALMS ...........vvvvrvenerceneenenns -30 mB/°C
BydepHbiit pexxum (13,50 — 13,80 B)

TemnepaTypHas KOMNEHCALMS ..........cccocveervvverrennnnnn 20 MB/C
FaGaputbl (£1Mm)

JUHA, MM . 97
LUMPUHE, MM ..o 43
BBICOTA, MM vt 52
[TOMHASA BBICOTA, MM ....uvvvieiiiieeeeeeeeeeeiveevviee e 58

He MOAAEePX1BAIOLLEN0 rOpPeHIe.
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I'Ipodyxuun NnocMoAHHO coeepuieHcmeyemcsa, mosmomy tpupma-useomoeumenb ocmaesnsem 3a coboli npaeo eHOCUMb U3MEeHeHUA

6e3 npedsapumesibHo20 yeeOoMseHUs.



